Лошади – это тоже люди, только они умеют общаться на каком-то космическом уровне.

Воспитанники отделения дневного пребывания для инвалидов учреждения «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения» совершили экскурсию на «Конный Двор» д. Озерщина. В мире не угасает интерес к лошадям, благодаря энтузиастам и любителям прекрасного, создаются такие конные дворы. Целью экскурсии было развитие познавательной активности и воспитания бережного отношения к животным.

Ребятам провели увлекательную и незабываемую экскурсию. Рассказали о мерах безопасности при посещении конюшни, о правилах кормления и ухода за лошадьми. В конном клубе разводят преимущественно ганноверские, латвийские породы лошадей, а также белорусскую упряжную лошадь. На территории конного двора имеется контактный зоопарк с черепахой, кроликами, курочками, баранами, хомяками, куропатками, а также картинная галерея и рыцарский зал.

Ребята узнали, что лошади умеют плакать. Ими можно управлять с помощью телепатии. Лошади лечат — ставят на ноги детей с ДЦП и мышечной атрофией, а здоровым любителям физкультуры дарят королевскую осанку.

Кульминацией всего происходящего стало катание верхом на лошадях. Каждый воспитанник смог ощутить себя наездником. На лицах ребят была счастливая улыбка, чувствовалось восхищение и доверие.

Благодарим всех сотрудников и директора А. М. Овсяника за проведённую плодотворную экскурсию, которая расширила знания о лошадях, дала полезную информацию и зарядила положительными эмоциями.

















